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OSTVARENJE PLANA ZA 2007. GODINU

Program rada usvojen na 12. Skupštini udruge održanoj u svibnju 2007. godine u cijelosti je ostvaren i u 
dijelu koji  se odnosi na provedbu projekta i  u dijelu planiranih aktivnosti.  Od planiranih 1.746.377,00 kn 
prihoda ostvarili  smo 1.558.546,00 kn,  a razlika se odnosi  na projekt  "Osnaživanje malih poduzetnika u 
primjeni mjera zaštite okoliša", koji nije dobio potporu Ministarstva zaštite okoliša,  i manje odobrene iznose 
od planiranih za realizaciju projekata "Zeleni telefon Istre" i "Eden 2". Za projekt "KaPo" smo planirali prihod 
od 135.457,00 kn u 2007.; međutim, u toj smo godini primili samo oko 25.000,00 dok će ostatak odobrenih 
sredstava  biti  isplaćen  u  2008.  godini.  Drugačiji  način  isplate  od  planiranog  naknadno  je  dogovoren  s 
voditeljem projekta. 

Prihod u 2007. godini za 23% je veći od prihoda u 2006. godini.

Građanima smo pružali usluge Zelenog telefona, pružali smo podršku lokalnim građanskim inicijativama, na 
nove natječaje  smo aplicirali  nove projekte,  zaposlili  smo dvije  nove osobe:  voditeljicu  eko-centra  Kuća 
prirode Kamenjak i voditeljicu Zelenog telefona dok je voditelj informacijskog centra prekinuo ugovor o radu u 
udruzi. Vrlo uspješno smo provodili edukaciju ciljnih skupina i usavršavanje aktivista, redovito smo ažurirali 
web stranice udruge, nastavili suradnju u okviru nacionalnih i međunarodnih mreža (Zeleni forum, New NGO 
Forum, Adriatic Greenet, Mreža Zelenih telefona),  nastavili  s redovitim informiranjem članstva i  medija o 
aktivnostima udruge (putem mjesečnika ZInfo i   mailing liste).  Proveli  smo i  nekoliko javnih događanja i 
akcija,  tiskali  10-ak promotivnih publikacija,  izradili  didaktičke materijale  za osnovne škole (eko-škatule i 
karte  prirodnih  vrijednosti  Istre),  objavili  11 brojeva mjesečnika  (1  dvobroj)  o  aktivnostima Zelene  Istre. 
Tijekom 2007. posebno smo se angažirali u komentiranju prijedloga novih propisa s područja zaštite okoliša. 
Kroz svoje djelovanje razvijali  smo suradnju s drugim NVOima, kao i  s državnim institucijama, lokalnom 
upravom i samoupravom. 

 

Izvještaj o radu u 2007. godini

Sve  aktivnosti  Zelene  Istre  provode  se  putem  jednokratnih  akcija,  projekata  ili  kampanja  na  lokalnoj, 
nacionalnoj  i  međunarodnoj  razini  u  sklopu jednog  od  sedam dugoročnih  programa  udruge,  kojima  se 
ostvaruju njeni ciljevi:

                                               1. ZELENI TELEFON

1.1 PROJEKTI

a) Zeleni telefon Istre

U 2007. godini smo primili ukupno 259 poziva odnosno prosječno 22 poziva svaki mjesec. Rast prijava na 
Zeleni  telefon iz godine u godinu raste,  ali  to ne znači  da i  broj problema raste već da su građani sve 
odlučniji u pokušaju rješavanja tih problema. Građani žele čist i zdrav okoliš, žele mijenjati negativne pojave i 
zato su sve kritičniji  prema institucijama koje ih (pre)često ignoriraju.  Njihove se žalbe najčešće odnose 
upravo na ignoriranje nadležnih za rješavanje problema, ali i na i prvenstvo interesa kapitala u odnosu nad 
potrebama očuvanja okoliša i zdravlja.
Tijekom cijele 2007., izlazili  smo na teren i  razgovarali  s građanima, fotografski dokumentirali  slučajeve, 
prijavljivali inspekcijama, obavještavali medije, tražili rješenja te i dalje gradili našu bazu podataka. Kao i svih 
dosadašnjih godina, O radu Zelenog telefona nadležne službe i građane smo obavještavali i mjesečnikom 
ZINFO, koji se objavljuje na internet stranicama udruge i stiže na e-mail i kućne adrese članova i članica 
Zelene Istre te medija. Interes medija za slučajeve sa Zelenog telefona dokazuje se čestim objavljivanjem 
informacija. Sudjelovanjem u mozaiku TV Nove  "Ekološke crtice" (odlazak na mjesta ekoloških "zločina" s 
ekipom TV Nove) pokušali  smo gledateljima približiti  slučajeve sa Zelenog telefona te na taj način i  njih 
potaknuti da prijavljuju probleme u okolišu s kojima se svakodnevno susreću. Na Arena radiju smo tijekom 



2007.  više  puta  predstavljali  projekt  Zelenog  telefona  kao  i  u  posebnim  emisijama  razgovarali  o 
najzanimljivijim  aktualnim slučajevima. Takve smo emisije koristili i za informiranje građana o radu pojedinih 
službi koje im mogu pomoći u rješavanju problema u okolišu. 

I u 2007. godini je, baš kao i proteklih, kategorija otpada je bila najzastupljenija među pozivima i to s 34,75% 
poziva (4% više nego 2006.). Budući da se pitanje odlaganja i recikliranja otpada sve češće spominje, dio 
poziva odnosio se na pružanje informacija gdje sa kojom vrstom otpada, kako reciklirati, što s elektroničkim 
otpadom... Građani su upućivali i primjedbe što npr. u gradu Puli nema kontejnera za odvojeno sakupljanje 
otpada, kao ni  reciklažnih  dvorišta.  Javljali  su  se i  građani središnje Istre koji  se  susreću s problemom 
odlaganja krupnog otpada. Ne postoje reciklažna dvorišta, organizirano prikupljanje se ne provodi, a mnoge 
općine zbog  velike udaljenosti nekih sela i zaselaka imaju problema s odvozom krupnog otpada kao i divljim 
deponijima koje ne mogu kontrolirati.  Na drugom mjestu po broju poziva nalazi se kategorija zelene površine 
sa 21,24%. U odnosu na prethodnu godinu broj poziva u ovoj kategoriji  veći za gotovo 10%.  Kategorija 
razno je na trećem mjestu s 16,99% poziva, a zatim slijede kategorije gradnja s 6,56%, životinje 5,79% 
zračenje 3,47%, vode 3,47% te zrak s 2,32%, buka 1,93%, šume 1,93%, rudarenje 0.77% i promet 0.39%.

     Divlji deponij u jednoj uvali u općini Marčana, u blizini Raklja.

Ovi  postoci  pokazuju  koje  probleme  ljudi  najčešće  prijavljuju  no,  ne  odražavaju  važnost  ili  ozbiljnost 
problema. Iako se manji postotak poziva odnosi primjerice na buku i zračenje, voditeljica Zelenog telefona je 
tim problemima u 2007. godini posvetila puno pažnje i uložila znatan napor, zajedno s prijaviteljima,  ne bi li 
se napokon problem emisija buke i zračenja prepoznao i počeo rješavati. 
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Zeleni  telefon  su u  2007.  godini  financirali:  Grad  Pula,  Grad  Rovinj,  općine Ližnjan,  Medulin,  Marčana, 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva i Zaklada za poticanje partnerstva i civilnog društva Istarske 
županije. 

b) Mreža Zelenih telefona Hrvatske
Zelena Istra članica je Mreže Zelenih telefona od 
1997.  godine.  Tijekom 2007.  smo sudjelovali  na 
dva  koordinacijska  sastanka  i  u  izdavanju  dvije 
nove  publikacije:  "Vodič  za  rad  na  Zelenom 
telefonu" i "Istraživanje i usporedba EU i hrvatskih 
standarda  u  gospodarenju  otpadom 2.  dio",,   te 
smo  prenijeli  svoje  iskustvo  i  znanje  u  radu 
Zelenog  telefona  na  udruge  iz  Bosne  i 
Hercegovine i Vojvodine.

Zeleni telefon-broj prijava po kategorijama i mjesecima u 2007. godini
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siječanj 1 5 3 1 1 2 3 16

veljača 3 3 7 3 1 7 1 1 26

ožujak 1 2 9 4 5 1 22

travanj 10 5 1 1 12 29

svibanj 1 5 1 6 1 1 15

lipanj 1 1 15 7 1 4 1 30

srpanj 2 1 16 9 3 31

kolovoz 1 1 2 6 2 1 2 15

rujan 1 1 1 5 1 1 4 8 1 23

listopad 1 1 1 4 3 1 4 1 1 17

studeni 3 1 8 3 2 2 2 2 23

prosinac 3 4 3 1 1 12

Ukupno 5 17 9 90 1 44 2 5 9 55 6 1 15 260

% 1,92 6,54 3,46 34,62 0,38 16,92 0,77 1,92 3,46 21,15 2,31 0,38 5,77 100



2. PROGRAM JAČANJA ULOGE JAVNOSTI U PROCESU DONOŠENJA 
ODLUKA IZ PODRUČJA ZAŠTITE OKOLIŠA

2.1.PROJEKTI

a) “Good Governance and the Rule of Law in Croatian Environmental Policy” - (“Legislativa zaštite 
okoliša: praćenje i sudjelovanje javnostI”). Voditelj projekta Zelena akcija, udruge partneri Zelena Istra i Sunce 
– donator EU, CARDS program – početak provedbe u 2006. Zadatak Zelene Istre: priprema prijedloga novih 
zakonskih propisa o procjeni utjecaja na okoliš, komentiranje prijedloga novog Zakona o zaštiti okoliša, 
održavanje i razvoj internet stranica mreže.

b)  "Mobilizacija javnosti za sudjelovanje u postupcima procjene utjecaja na okoliš". 
Voditeljica projekta Zelena Istra, udruge partneri Sunce, Eko Pan, Zeleni Osijek, Divina 
Natura,  Franjo  Košćec,  donator  EU  CARDS  program I  nacionalna  zaklada  za  razvoj 
civilnog društva u iznosu od 6% od ukupne vrijednosti projekta, početak provedbe srpanj 
2007.  Cilj  projekta je  informiranje  i  edukacija  građana i  okolišnih  organizacija  civilnog 
društva o novim propisima o PUO i SPUO, usklađenim s europskim standardima, te obuka 
za korištenje novih mogućnosti i mehanizama sudjelovanja, ali i edukacija tijela nadležnih 
za provedbu postupaka kao i privatnog sektora o principima najbolje prakse sudjelovanja 
javnosti.  Postupci  procjene utjecaja na okoliš u kojima sudjeluje lokalna zajednica ili  organizacije građana 
doprinose razvoju demokracije: ili postoji sudjelovanje javnosti ili se događa marginalizacija javnosti i nametanje 
rješenja sa svim negativnim posljedicama koje takav odnos prema građanima donosi. Dobar postupak PUO 
predstavlja moderni instrument demokratizacije društva koji je prepoznao i 6. okolišni akcijski plan Europske 
zajednice utvrdivši glavne smjernice djelovanja:

"... promovirati sudjelovanje i uključivanje svih dionika društva - poslovnog sektora, građana, organizacija 
civilnog društva i drugih društvenih partnera - putem boljeg pristupa kvalitetnim informacijama o okolišu i 
suradnji u procesu iznalaženja rješenja".  
Ovim projektom želimo potaknuti aktivno građanstvo tako što ćemo podijeliti informacije i znanje, te pružiti 
potporu  sudjelovanju  javnosti  u  odlučivanju  u  pitanjima  s  područja  zaštite  okoliša.   Prepreke  koje 
namjeravamo  premostiti  su:  nedostatak  informacija  o  novim  zakonskim  mogućnostima  i  pravima 
sudjelovanja  javnosti  u  procedurama  PUO,  nedostatak  znanja  o  novim  mehanizmima  i  načinu  njihova 
korištenja i o najboljoj praksi, loša iskustva iz prošlosti.

2.2. PODRŠKA LOKALNIM GRAĐANSKIM INICIJATIVAMA
Civilno društvo je  akter  procesa demokratizacije  društva.  Budući  da se okolišna civilna scena ne može 
pohvaliti velikom brojnošću članstva u organizacijama, upravo su akcijama u lokalnoj zajednici nadoknadile 
taj  nedostatak.  Rezultat  toga  prof.  G.  Bežovan  opisuje  na sljedeći  način  ."Angažman ekoloških  udruga 
možda je u javnosti najbolji primjer učinkovitog djelovanja civilnog društva. Oni pokazuju da se na tom pitanju 
može senzibilizirati i mobilizirati javnost..."   

a) Tijekom 2007. Zelena Istra je savjetovala brojne građane kako se izboriti za svoja prava u borbi protiv 
bespravno postavljenih odašiljača za mobilnu telefoniju. Organizirali smo zajedničke sastanke s građanima, 
surađivali smo s mjesnim odborima, pisali smo za lokalne glasnike, objavljivali informacije na internetu i 
ZInfu, održavali konferencije za medije, prijavljivali slučajeve nadležnim institucijama, insistirali na 
provođenju zakona, itd. Sve više građana nam se javlja s tim problemom pa smo potaknuli i osnivanje šire 
inicijative te izradu plana djelovanja u 2008.g.

  
Dogovaranje s građanima o zajedničkim aktivnostima oko 

bespravno postavljenih odašiljača za mobilnu telefoniju.



b) Podrška građanima općine Medulin, grada Pule i šireg područja Labinštine u borbi za pravo sudjelovanja 
u odlučivanju o lokaciji i tehnologiji budućeg županijskog Centra za gospodarenje otpadom Istarske županije. 

c)  Aktivnosti  u  sklopu  Inicijative  građana  Istre  za  reguliranje  pitanja  rada  postojećih  i  otvaranje  novih 
kamenoloma  (komentiranje  Studije  opravdanosti  eksploatacije  mineralnih  sirovina  u  Istri,  sastanak  s 
nadležnima u Županiji itd.)

2.3. SUDJELOVANJE U JAVNIM RASPRAVAMA O PROSTORNIM PLANOVIMA, STUDIJAMA UTJCAJA 
NA KOLIŠ I O NOVIM ZAKONSKIM PROPISIMA

a) Sudjelovanje u javnim raspravama o prostornim planovima
1. o prijedlogu Provedbenog urbanističkog plana "Stari grad Pula"
2. o prijedlogu Generalnog urbanističkog plana grada Pule
3. o Prijedlogu izmjena i dopuna prostornog plana Istarske županije 

b) Sudjelovanje u postupcima procjene utjecaja na okoliš (javna rasprava o studijama utjecaja na 
okoliš):
1. Studija o utjecaju na okoliš eksploatacija plina iz eksploatacijskog polja "Izabela" 
2. Studija utjecaja na okoliš - izgradnja županijskog centra za gospodarenje otpadom "Kaštijun" 

 

 

   Javna rasprava o Županijskom centru gospodarenja otpadom Kaštijun, prosinac 2007.

c) Sudjelovanje u javnim raspravama o prijedlozima novih zakonskih propisa, strategija, programa
1. Komentiranje Nacrta zakona o zaštiti okoliša
2. Komentiranje smjernica za izradu novih propisa o procjeni utjecaja 
na okoliš i strateškoj procjeni
3. Komentiranje prijedloga Strategije Europske banke za obnovu i 
razvitak za Hrvatsku   

2.4. AKCIJE I KAMPANJE

a) U siječnu 2007. smo organizirali prosvjednu šetnju "Bučno NE 
gradnji u parkovima - dobiti pojedinaca nauštrb zajednice!", kojom 
su građani Pule izrazili protivljenje planu gradske uprave da parkove u 
starogradske jezgre pretvore u građevinska područja.

b) "Goletta  verde" -  kampanja  senzibiliziranja  javnosti  o  stanju 
Jadranskog  mora  i  priobalja,  koju  u  suradnji  s  talijanskom 
organizacijom  za  zaštitu  okoliša  Legambiente  već  šestu  godinu  za 
redom provodimo i u Istri, 2007. godine započela je u Rovinju 



c) Obilježavanje Dana planeta zemlje akcijom pomlađivanja pulskih gradskih šuma

    U suradnji s pulskim dječjim vrtićima Dan planeta zemlje   
obilježili smo sadnjom stabala

3. PROGRAM EDUKACIJE O PRAVILNOM GOSPODARENJU OTPADOM

3.1. PROJEKTI
a)   Završetak  prekograničnog  projekta  “Mobilizacija  pograničnih  regija  u  Hrvatskoj  i  Sloveniji  za 
korištenje koncepta 4R + 3E u gospodarenju otpadom” (projekt je trajao od 1.1.2006. do 29.11.2007.). 
Cilj projekta bio je poboljšavanje prakse odvojenog sakupljanja otpada u pograničnim regijama Hrvatske i 
Slovenije.  Partneri u projektu: Pomurski ekološki center, Notranjski ekološki center i Zveza ekoloških gibanj 
Slovenije.

Tijekom godine organizirali smo smo dvije prekogranične konferencije na kojima su sudjelovali predstavnici 
hrvatskog  Fonda  za  zaštitu  okoliša,  Ministarstva  zaštite  okoliša,  Istarske  županije,  gradova  i  općina, 
istarskih,  slovenskih  i  talijanskih  komunalnih  i  privatnih poduzeća,  brodogradilišta,  luka,  škole,   udruge i 
nezavisni  stručnjaci.  Konferencije  su  održane  u  Puli  na  temu  zbrinjavanja   opasnog  otpada  iz  luka  i 
brodogradilišta te u Murskoj Soboti  na temu uloge edukacije u pravilnom  gospodarenju otpadom.  Osim 
konferencija organizirali  smo i četiri  stručna savjetovanja o specifičnim temama s područja gospodarenja 
otpadom. 



Organizirali smo studijsko putovanje u Sloveniju gdje smo 
sudionicima iz Istre na konkretnim primjerima pokazali kako 
se može odgovorno postupati s otpadom iz agroturističkih 
domaćinstava

16. siječnja 2007. - međunarodna konferencija o 

zbrinjavanju opasnog otpada iz luka i brodogradilišta u 

Puli

Izdali smo tri brošure i četiri letka o odvojenom sakupljanju otpada (Rovinj, Ližnjan, Pula, Medulin):
1. Kako gospodarimo otpadom u Istri
2. Zaštita okoliša u praksi-priručnik za obrtnike i poduzetnike
3. Rezultati projekta 4R+3E

 
 

Snimili  smo dokumentarni  film  "Kako  gospodarimo  otpadom u  Istri"  koji  je  emitiran  na  lokalnim  TV 
postajama u Istarskoj županiji. Svi zainteresirani mogu dobiti besplatni primjerak.

Održali  smo  predavanja  o  otvaranju  reciklažnih 
dvorišta  upravi  općina  Kanfanar,  Svetvinčenat, 
Marčana i Raša, s ciljem sprječavanja nastajanja divljih 
odlagališta  otpada  i  poticanja  općina  na  razvijanje 
učinkovitih modela gospodarenja otpadom. Zelena Istra 
već  godinama  zagovara  takvo  rješenje  koje  bi 
građanima omogućilo da tijekom cijele godine pravilno 
zbrinu  otpad  koji  imaju  u  kućanstvu  umjesto  da  ga 
ostavljaju na  divljim deponijima. 

Nastavili  smo  zajedničku  kampanju  informiranja  o 
pravilnom gospodarenju otpadom s gradom Rovinjom, 
tiskali  novo  izdanje  prospekta  "Gdje  se  koje  smeće 
meće" i o odvojenom sakupljanju otpadnog jestivog ulja 
namijenjenih ugostiteljima.



  
  

  

Redovito smo imali akcije na terenu koje smo nazvali Patrole Zelene Istre, pažnju javnosti skretali
na goruće probleme u okolišu i insistirali kod inspekcijskih službi da poduzmu potrebne mjere i sankcije.

Potaknuti lošom praksom postupanja s otpadom u području zbrinjavanja otpadnih kemikalija, motornih 
ulja, boja i lakova i potrebom obrtnika i malih poduzetnika za dodatnim informacijama iz tog područja, u 
suradnji  sa  HGK  –  Županijskom  komorom  Pula,  Obrtničkom  komorom  Istarske  županije  i  županijskim 
Odsjekom  za  zaštitu  okoliša  u  proljeće  2007.  smo  organizirali  seriju  edukativnih  radionica  za  te 
kategorije u proljeće 2007.

   

Čak jednu tonu starih baterija sakupili su učenici/ce tijekom natjecanja koje je smo organizirali od 17. 

listopada 2006. do 31. ožujka 2007. za 25 istarskih osnovnih škola. Svrha natjecanja bila je edukacija 

djece o važnosti odgovornog postupanja s otpadom, posebno s opasnim otpadom. 

Detaljne informacije o aktivnostima, sve izdane publikacije u PDF digitalnom formatu i fotografije moguće je 
pronaći na posebnim web stranicama http://4r3e.zelena-istra.hr/bin/view/RrrrEee/WebHome.

3.2. AKTIVNOSTI

a) Prospekte "Gdje se koje smeće meće" s uputama za odvojeno sakupljanje otpada tiskali smo za grad Pulu 

(23.000 kom.),  grad  Rovinj (5.500 kom.),  općinu Ližnjan (2.000 kom.)  i  općinu Medulin (3.500 kom.) i  u 

suradnji s lokalnom upravom i njihovim komunalnim poduzećima distribuirali ih u sva kućanstva.



4. PROGRAM ZAŠTITE PRIRODE I BIORAZNOLIKOSTI

a) ''Common management of protected areas Kamenjak and Pohorje - KaPo"  - ("Zajedničko upravljanje 
zaštićenim područjima Kamenjak i Pohorje"). Iako naizgled dva različita vrlo različita područja, planinsko 
područje Pohorja i najjužniji dio Istre – Kamenjak, dijele zajedničke probleme i izazove u upravljanju: kako 
osigurati održivi razvoj područja, kako pomiriti sve veći broj posjetitelja sa zaštitom prirode, kako educirati 
lokalno  stanovništvo  o  prirodnim  vrijednostima  te  osigurati  provedba  zaštite  prirode  temeljene  na 
učestvovanju zajednice, kako što efikasnije prikupiti podatke o flori i fauni područja, itd. Ova i druga otvorena 
pitanja  pokušali  su  riješiti  partneri  'Općina  Medulin'  (voditelj  projekta),  'Zelena  Istra',  Javne  ustanove 
''Kamenjak'' i ''Natura Histrica'' sa slovenskim partnerima iz općina Ruše, Maribor, Hoče – Slivnica te Rače – 
Fram. Udruga Zelena Istra je osmislila sadržaje i aktivnosti posjetiteljsko-edukacijskog centra ''Kuća prirode 
Kamenjak'' Cilj je da se upravo se kroz poticanje razumijevanja problema zaštite okoliša stvara osnova za 
učinkovitu zaštitu prirode, a centar postane žarište znanja u koje će navraćati brojni ljubitelji prirode, učenici i 
studenti. Projekt je započeo u srpnju 2007. godine, a sufinancirala ga je Europska Unija kroz program za 
susjedstvo Slovenija – Mađarska – Hrvatska 2004. - 2006.

b)  ''Education  and  database  building  in  protected  landscape  of  the  Lower  Kamenjak  and  Medulin 
archipelago''  -  ("Edukacija  i  stvaranje  baze  podataka  o  zaštićenom  području  ''Donji  Kamenjak  i 
medulinski arhipelag''). Cilj projekta je stvaranje temelja za bazu podataka o flori i fauni Kamenjaka radi 
boljeg  upravljanja  zaštićenim  područjem,  pratiti  stanje  u   livadama  strogo  zaštićene  morske  cvjetnice 
posidonije  (Posidonia oceanica), stvaranje pozitivne atmosfere u lokalnoj zajednici vezanoj za proglašenje 
dva morska rezervata te edukacija djece i ostalih ineteresnih skupina o bioraznolikosti podmorskih livada. 
Projekt  je  započeo  u  prosincu  2007.,  a  njegovu  je  realizaciju  omogućilo  Veleposlanstvo  Kraljevine 
Nizozemske u Republici Hrvatskoj u sklopu MATRA/KNIP programa.

5. PROGRAM PROMICANJA KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH I
ZVORA ENERGIJE I UŠTEDE ENERGIJE

5.1. AKTIVNOSTI
Predavanje "Globalno zagrijavanje, obnovljivi izvori energije i ušteda enegije"  održano u pulskoj Gimnaziji.
                                                                                               
Od 7 dugoročnih Programa udruge, 6 pokazuju stabilne i vrlo dobre rezultate, dok je tijekom 2007. samo 
Program promicanja korištenja obnovljivih izvora energije i uštede energije, unatoč inicijativi grupe aktivnih 
članova udruge (osmišljavanje programa aktivnosti,
 razgovori o potencijalnoj suradnji pulske Gimnazije sa Zelenom Istrom), ostao bez značajnijih aktivnosti. 
Razlog leži u tome što su stalno zaposlene osobe ujedno i voditelji  ili  vrlo aktivni u drugim Programima 
(Zeleni telefon, Program edukacije o pravilnom gospodarenju otpadom, Program jačanja uloge javnosti u 
procesu  donošenja  odluka  iz  područja  zaštite  okoliša,  Organizacijski  razvoj,  Edukacija),  dok  Program 
promicanja  korištenja obnovljivih  izvora energije i  uštede energije  nema voditelja koji  bi  se  pobrinuo za 
realizaciju plana aktivnosti i osiguravanje sredstva za rad.

6. ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

6.1. UPRAVLJANJE ORGANIZACIJOM
     
12. skupština udruge održana je 29. svibnja 2007. godine i  na njoj je usvojen Izvještaj o radu u 2006. i 
Program rada  za  2007.  godinu.  Tijekom 2007.  godine  održano  je  8  sjednica  Upravnog  odbora  (prema 
Poslovniku o radu Upravnog odbora udruge, sjednice UO sazivaju se po potrebi a najmanje jednom u 3 
mjeseca). Informativno-konzultativni sastanci redovnih članova i članica udruge i Upravnog odbora održavali 
su se četvrtkom. Zapisnici sa sjednica UO i bilješke s redovnih sastanaka četvrtkom objavljuju se na internet 
stranicama dostupnim svim redovnim članovima udruge.

U  2007.  udruga  je  sudjelovala  u  Programu  podrške  organizacijskom  razvoju  udruga,  koju  je  ponudio 



Regionalni centar zaštite okoliša u suradnji sa SIDA-om (Švedska međunarodna razvoja agencija). Podrška 
organizacijskom razvoju udruga bila je usmjerena na organizacijsko osnaživanje okolišnih udruga, na njihovo 
osposobljavanje za provođenje dijagnostike organizacijske razvijenosti s utvrđivanjem svih snažnih i slabih 
organizacijskih  aspekata  udruge,  te  na  oblikovanje  razvojnih  planova.  Zelena  Istra   je  na  dvodnevnoj 
radionici  dijagnosticirala  organizacijsku  razvijenost  i  ključne  problemske  odrednice  kojima  se 
organizacija/udruga treba posebno pozabaviti u okviru izrade i provedbe svog razvojnog plana. Među jakim 
stranama  udruge  identificirani  su  izvrsni  međuljudski  odnosi,  izvrsni  komunikacijski  kanali,  intelektualni 
kapital,  iskustvo,  participativno  odlučivanje,  etika  u  donošenju  odluka,  dobro  programsko  financiranje. 
Slabosti  su  prepoznate  u  malom  broju  novih  članova,  preopterećenim  ljudskim  resursima,  nejasnim 
odnosima između zaposlenih i volontera, manjku kapaciteta za rad s volonterima i novim članovima te u 
slabim kompenzacijama. 

Članovi i članice definirali su 3 prioritetna problema, koja je potrebno riješiti :

 Strateško planiranje
 Profesionalizacija udruge
 Jačanje financijske održivosti

6.2 ZAPOSLENI

a) U razdoblju od 1.1. do 31.12.2007. Zelena Istra  je imala pet zaposlenih djelatnica/ka: voditeljicu ureda i 
programa  (cijele  godine),  stručnu  suradnicu  na  projektu  "Prekogranični  koncept  4R+3E"  (cijele  godine), 
voditeljicu  Zelenog  telefona  (cijele  godine)  i  voditelja  informacijskog  centra  (od  1.1.  do  30.11.2007.), 
voditeljicu eko-centra (od 15. kolovoza 2007. do kraja godine). Osim redovitih plaća osiguranih projektnim 
sredstvima, zaposlenicama su isplaćene i božićnice u  iznosu od 700 kn po osobi.

6.3.  INFORMIRANJE REDOVNOG I  PODRŽAVAJUĆEG ČLANSTVA I  JAVNOSTI  O AKTIVNOSTIMA 
UDRUGE

Zelena Istra veliku pažnju posvećuje obavještavanju članstva o svim aktivnostima. Tako su i u periodu ovog 
Izvještaja  članovi  i  članice  Zelene  Istre  o  svim  aktivnostima  udruge  redovito  obavještavani  mjesečnim 
izvještajima (mjesečnik  ZINFO),  koje  smo slali  običnom ili  elektroničkom poštom.  Članstvu smo poštom 
povremeno dostavljali i tiskane materijale udruge. Mjesečnik udruge ZInfo printa se i kopira u uredu te se, 
osim članstvu i drugim zainteresiranim, dostavlja gradovima i općinama u Istri, te ostavlja u pulskoj Gradskoj 
knjižnici  i  čitaonici.  Zbog obujma aktivnosti,  Zinfo  je  s  početne 4  stranice postao bilten od 6-8  stranica 
mjesečno. ZInfo se objavljuje i na internet stranicama udruge www.zelena-istra.hr.

Medijima smo, također, redovito dostavljali mjesečne izvještaje o aktivnostima udruge, dostavljali priopćenja, 
organizirali konferencije i skretali im pozornost na neke slučajeve sa Zelenog telefona. 

S Radijom Arena dogovorili smo redovitu tjednu emisiju o aktivnostima udruge, na Radio Puli i Radio Istri 
gostovali  smo  u  više  navrata,  kao  i  na  lokalnim  i  nacionalnim  televizijama  putem izjava  o  specifičnim 
slučajevima.

Tijekom 2007. radili smo i krajem godine dovršili 30-minutni dokumentarni film "Kako gospodarimo otpadom 
u Istri", koji je potom prikazan na TV Novi i NIT-u.

6.4. INFORMACIJSKI CENTAR

Prikupljanje  informacija,  njihova  obrada  i  diseminacija  te  efikasna  kolektivna  suradnja  potpomognuta 
informacijskim  i  komunikacijskim  tehnologijama  zadaća  je  našeg  dugogodišnjeg  projekta  Info-centra. 
Nekoliko  projekata  udruge  u  posljednje  vrijeme  vrlo  napredno  se  koristi  kako  mailing  listama  tako  i 
intranetom u svakodnevnom radu, dok za komunikaciju s partnerima i korisnicima prvenstveno koristimo web 
stranice te email komunikaciju. Projekti poput Moja PUO, 4r3e ili Zeleni telefon izgradili su i vrlo napredna 
vlastita  web  sjedišta,  udruga  vrlo  redovito  obnavlja  sadržaje  svojeg  glavnog  web  sjedišta  na  adresi 
www.zelena-istra.hr gdje  prosječno  ostvarujemo  preko  400  jedinstvenih  posjetitelja  dnevno.  Edukacija 
aktivnih  članova/ca  udruge  te  potpora  svim  aktivnostima  udruge,  projektima  i  kampanjama  važna  je 
djelatnost Info-centra kojoj posvećujemo veliku pažnju. 

http://www.zelena-istra.hr/


Također, svoje iskustvo redovito koristimo i za pomoć nacionalnoj mreži okolišnih udruga Zeleni forum gdje 
zbog važnosti  valja istaknuti  web stranicu  www.ekologija.hr koja povezuje  aktivne članove/ice hrvatskog 
okolišnog  civilnog  društva,  prvenstveno  aktiviste/ice  udruga,  ali  kako  i  mlade,  amatere  i  zaljubljenike  u 
prirodu tako i stručnjakinje ili jedinice lokalne samouprave ili državne uprave. 

Info-centar u svojem radu koristi isključivo slobodan softver točnije Ubuntu gnu/linux distribiciju na uredskim 
računalima  te  Debian  (apache2,  mailman,  bind,  mysql...)  na  serverima.  Trudimo  se  i  oslobađati  svoje 
publikacije pa se redovito služimo CreativeCommons licencama kako bismo omogućili slobodno korištenje 
svojih tiskanih i online publikacija pa i video materijala.

 

 Naslovnica komunikacijske platforme

www.ekologija.hr

  Statistika posjećenosti web stranica Zelene Istre   

  www.zelena-istra.hr

6.5. MONITORING I EVALUACIJA RADA UDRUGE

Javnost  rada udruge osigurali  smo na brojne načine:  godišnji  izvještaji  o radu udruge dostupni su svim 
zainteresiranima  na  Internet  stranicama  udruge,  a  printane  verzije  dijele  se  članovima  i  članicama  i 
predstavnicima medija koji sudjeluju na godišnjoj Skupštini.  Osim putem mjesečnih izvještaja i web stranica, 
javnost smo o aktivnostima udruge obavještavali i putem konferencija za medije, sudjelovanjem u radio i 
televizijskim programima, na predavanjima, tribinama te drugim oblicima aktivnosti. Zapisnike sa  sjednica 
Upravnog odbora i sastanaka aktivnih članica i članova udruge objavljujemo na intranetu.  na sastancima 
Upravog odbora i aktivnih članica i članova udruge vrši se evaluacija rada na projektima. izvještaji o radu i 
financijski izvještaj donatorima dostavljali su se redovito i svi su prihvaćeni.
Odaziv  medija  na  priopćenja  i  konferencije  za  medije  bio  je  vrlo  dobar.  Novinski  članci  posvećeni 
aktivnostima udruge u 2007. bili su izuzetno brojni i o udruzi i njenim aktivnosti se na lokalnom, županijskom 
i nacionalnom nivou pisalo objektivno i u pozitivnom kontekstu.

Za vanjsku procjenu uspješnosti rada koristili smo i distribuciju Zinfo-a svim članovima i članicama udruge, 
medijima i gradovima i oćinama u Istri, objavljivanje vijesti i redovnih izvještaja o aktivnostima na internet 
stranicama udruge www.zelena-istra.hr. 

http://www.zelena-istra.hr/
http://www.ekologija.hr/


6.6. ANGAŽMAN VOLONTERA U UDRUZI

a) Ministarstvo rada i socijalne skrbi - Povjerenstvo za civilnu službu je u 2007. odobrilo ročniku za civilnu 
službu rad u Zelenoj Istri. 

b) Upravni odbor Zelene Istre je na svojoj sjednici 1. rujna 2005. godine donio odluku o prihvaćanju ponude 
Filozofskog fakulteta u Puli, Odsjeka ta talijanski jezik i književnost, da uđemo u popis udruga u kojima se 
studenti/ce  mogu  angažirati  na  prikupljanju  izvannastavnih  obrazovnih  kredita  tijekom cijele  akademske 
godine.  Prema  programu  rada  odnosno  procijenjenim  mogućnosti  udruge,  ponudili  smo  aktivnosti  u 
“vrijednosti” od 3 kredita za dva/dvije studenta/ice (2 x 90 sati). Za angažman u Zelenoj Istri se zainteresirala 
1 studentica, koja na kraju nije iskoristila tu mogućnost.

6.7. POBOLJŠANJE TEHNIČKE OPREMLJENOSTI I UVJETA RADA U UREDU

a) U 2007. udruga je kupila: rabljeni automobil Renault Megane Scenic (god. proizvodnje 1998.), monitor 
Sony SDM-S75A/S, mobitel Sony Ericsson K510i Flex, telefax Panasonic KX-FP218FXS, usisavač Bosch 
BX  11600,  digitalni  fotoaparat  Olympus  SP-510  UZ  i  mobitel  Sony  Ericsson  K750.  Tvrtka  Hoeg  Fleet 
services nam je donirala fotokopirni stroj HP LaserJet 4345 MFP, a udruga Eko-Pan ormar za ured i daktilo 
stolicu,  prijatelji  udruge poklonili  su rabljeni kauč i  dva ormara. Rashodovali  smo mobitel  Sony Ericsson 
T630. Početkom godine vrlo povoljno smo kupili rabljeni automobil Renault Megane Scenic iz 1998. godine.

6.8. SURADNJA S UDRUGAMA IZ ZEMLJE I INOZEMSTVA

Zelena  Istra  je  aktivna  u  nacionalnim  mrežama  Zeleni  forum i  Mreži 
Zelenih telefona.  S GONG-om smo u 2007. surađivali  na organizaciji 
dva  "Građanska  sata"  o  aktualnim  temama  u  Istarskoj  županiji.  Od 
međunarodnih  mreža  udruga  za  zaštitu  okoliša  aktivni  smo  u 
Adriatic Greenetu i New NGO Forumu.

U suradnji  sa stručnim timom talijanske udruge Legambiente i  gradom 
Rovinjom i u 2007. smo organizirali dolazak eko jedrenjaka Goletta verde 
u  Istru.  Šestu  godinu  za  redom  smo  izvršili  neovisnu  bakteriološku 
analizu kakvoće mora na 12 plaža u Istri.  Uspjeli  smo pronaći mjesta 
zagađenja i ukazati na uzrok i potrebu njihova hitnog saniranja. Rezultate 
uzorkovanja,  kao  i  detaljne  informacije  o  kampanji  predstavili  smo 
medijima te objavili na web stranicama udruge.

25. lipnja je u Rovinju održana sastanak Upravnog odbora mreže Adriatic 
Greenet, a u siječnju zajednička konferencija njenih članova u Strunjanu 
na kojoj su iznijele zajednička stajališta odnosno primjedbe na izgradnju 
plinskih  terminala  u  Tršćanskom  zaljevu,  o  prekograničnoj  procjeni 
utjecaja na okoliš, stanju u okolišu Sjevernog Jadrana, predloženim velikim infrastruktuirnim projektima na 
tom području i održivom razvoju osjetljivog područja Sjevernog Jadrana.

7. EDUKACIJA

7.1. PROJEKTI

a) Edukacija Djece Edukacijom Nastavnika o zaštiti prostora od divlje gradnje i urbanizacije priobalja 
te pravilnom gospodarenju otpadom u Istri - EDEN u Istri
U sklopu projekta izradili  smo mape za djecu (eko-škatule) namijenjene korištenju u nastavi  i  magnetne 
panoe s pločicama sa zaštićenim biljnim i životinjskim vrstama, te značajnim staništima u Istri.  Projekt su 
financirali Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva i Ministartvo kulture.



b) Edukacija Djece Edukacijom Nastavnika o zaštiti 
prirode u Istri” - EDEN u Istri 2
Projekt je nastavak Edena 1, financira ga Ministarstvo 
zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, 
započeo je u listopadu 2007. i traje do lipnja 2008. 
godine. Ciljevi projekta su: 

1. Poticanje  nastavnika/ca  na  uključivanje  tema 
održivog razvoja u svoje nastavne i vannastavne 
aktivnosti  te  općenito  na  kreativni,  stvaralački 
pristup nastavi.

2. Interaktivna  edukacija  djece  u  osnovnim 
školama  koja  će  kroz  formu  grupnog  rada, 
radionica, i  terenske nastave razvijati  pozitivne 
obrasce ponašanja prema okolišu i društvu.

3. Jačanje međusektorske suradnje – Zelene Istre 
kao nevladine udruge za zaštitu okoliša i osnov-
nih škola u Istarskoj županiji.

c)  Proveli  smo  projekt  "Edukacija  djece  o  lokalnim  prirodnim 
vrijednostima" koji  je  financiralo  Ministarstvo  znanosti,  obrazovanja  i 
športa.  Aktivnosti  su  bile  namijenjene  djeci  osnovne  škole  Dr.  Mate 
Demarin iz Ližnjana i djeci iz Dječjeg doma u Puli. Ostvareni su zajednički 
susreti, učenje o samoniklim biljkama koje rastu na ovom području, sadnja 
botaničkog  vrta,  obilazak  poučne  staze  prirodnih  i  kulturno-povijesnih 
vrijednosti Kamenjaka i likovne radionice.



7.2. AKTIVNOSTI

a) Organiziranje Dana dupina  u Puli 19. svibnja 2007. 

        

    Dan dupina, 19.5.2007. - posteri

Dan dupina, 19.5.2007. - natjecanje osnovnih škola 
u slikanju na temu dupini - rad koji je osvojio prvo 
mjesto

b) Ljetne eko-radionice u Medulinu
U suradnji s OŠ "Dr. Mate Demarin" iz Medulina organizirali 
smo ljetne eko-aktivnosti za učenike  s područja te općine. 
Aktivnosti su bile uobličene u ciklus od četiri radionice naziva 
"Otpad i more", na kojima su učenici i učenice izrađivali splavi 
od desetolitarskih spremnika za vodu, proučavali bentonske 
organizme koji žive zakopani u pijesku, te stekli osnove 
ronjenja na dah i proučavanja bodljikaša u medulinskom 
akvatoriju. Nakon ljetnih aktivnosti, sve aktivne i predane 
učenike i učenice nagradili smo edukativnim izletom po Istri. 
Tako su istražili spilju Baredine, prošli poučnu stazu Pazinske 
jame i posjetili akumulacijsko jezero Butoniga te na kraju 
Beram u kojem su pogledali znamenite freske Vincenta iz 
Kastva.

c) Posjet školama na Buzeštini
Aktivisti  Zelene  Istre  posjetili  su  osnovne  Eko-škole  Vrh  i 
Buzet,  predstavili  im  ciljeve  i  misiju  udruge  i  upoznali  ih  s 
programima  koji  se  odnose  na  edukaciju  djece,  te  im 
predstavili i edukacijski centar u Premanturi. 



7.3. EDUKACIJA I USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIH I AKTIVISTA

a) Organizirali smo sljedeće konferencije, radionice, treninge, okrugle stolove, studijska putovanja: 
• Međunarodna konferencija "Zbrinjavanje opasnog otpada iz luka i brodogradilišta", Pula, 16. siječnja 

2007. 
• Seminar "Pravo okoliša" u organizaciji Zelenog foruma, Zagreb, 16.-17. ožujka 2007. 
• Radionica "Propisno zbrinjavanje otpadnih kemikalija za fotolaboratorije, tiskare, grafičare i kemijske 

čistionice", Pula, 20. i 27. ožujka 2007. 
• Konferencija "Spalionice otpada i suspaljivanje u tvornicama cementa", Pula, 30. ožujka 2007. 
• Radionica “Propisno zbrinjavanje otpadnih ulja boja i lakova za automehaničare i autolakirere, Pula 

4. i 12. travnja 2007. 
• Radionica o okolišnom internet aktivizmu, Pula, 18.-19. svibnja 2007
• Predavanje i posjet Poučnoj stazi prirodnih i paleontoloških vrijednosti Značaknog krajobraza Donji 

Kamenjak i medulinski arhipelag", Premantura, 25.5.2007.
• Studijsko putovanje “Ekološki odgovorno zbrinjavanje otpada i otpadnih voda iz agroturističkih 

domaćinstava”, Celje (Slovenija), 28. svibnja 2007. 
• Okrugli stol “Zbrinjavanje otpada s malih plovila”, Rovinj, 27. lipnja 2007. 
• Studijsko putovanje “Uspostava regionalnog/županijskog sustava za gospodarenje otpadom”, Celje 

(Slovenija), 24. srpnja 2007. 
• Radionica za djecu: “Otpad i more”, Medulin, 20. srpnja 2007. 
• Radionica za djecu: "Život na pjeskovitom morskom dnu", Medulin, 3. kolovoza 2007. 
• Radionica za djecu: "Bioraznolikost mora – bodljikaši", Rt. Kamenjak, 25. kolovoza 2007. 
• Radionica za djecu: "Eko kviz i izrada plakata", Medulin 10. rujna 2007. 
• Posjet Kamenjaku djece iz Ruša, Slovenije, 28-30.rujna 2007. 
• Izlet i posjeta zaštićenom morskom području i posjetiteljskom centru "Miramare", partnera u KaPo 

projektu, Trst, 24. studeni 2007. 
• Radionica u sklopu projekta "Edukacija djece edukacijom nastavnika 2",  Pula, studeni 2007.
• Radionica o mogućnostima otvaranja reciklažnih dvorišta za općine i gradove, Savičenta, 22. studeni 

2007.Kanfanar, 27. studeni 2007. Marčana, 27. studeni 2007. , Raša, 28. studeni 2007. 

• Nagradni izlet za članove i članice medulinske Eko-patrole  u spilju Baredine, poučnu stazu Pazinske 
jame, akumulacijsko jezero Butoniga i Beram.

• Radionica u sklopu projekta "Edukacija djece edukacijom nastavnika 2", Pula, 9. prosinac 2007.

b) Organizirali smo sljedeće susret e i sastanke: 

• Sastanak koordinacijskog tima projekta "MoJa PUO", Pula, 27. rujan 2007. 
• Sastanak s predstavnicima MZOPUG i Ministarstva kulture - predstavljanje projekta MoJa PUO, 

Zagreb, 5. listopada 2007. 
• Sastanke koordinacijskog tima projekta "Prekogranični projekt 4r+3E", Pula 

c) Organizirali smo sljedeće izložbe, projekcije filmova, predavanja, natjecanja, obilježavanja: 

• Izlet na Poučnu stazu prirodnih i paleontoloških vrijednosti Značajnog krajobraza Donji Kamenjak i 
medulinski arhipelag i predavanje organizirano za OŠ Mate Demarin iz Ližnjana i djecu iz pulskog 
dječjeg doma, Premantura, 24.3.2007.

• Natjecanje 25 osnovnih škola Istre u sakupljanju starih baterija u trajanju od 17. listopada 2006.  do 
31. ožujka 2007.

• Predavanje u pulskoj Gimnaziji "Boravak u prirodi u službi zdravlja - zaštićene prirodne vrijednosti u 
Istarskoj županiji", Pula, 4. travnja 2007. 

• Obilježavanje Dana planeta Zemlje akcijom "pomlađivanja" pulskih gradskih šuma u suradnji s 
pulskim dječjim vrtićima, Pula, 22. travnja 2007,.

• Predavanje o zaštićenim prirodnim vrijednostima u Istarskoj županiji, OŠ Vidikovac Pula 
• Predavanje o zaštićenim prirodnim vrijednostima u Istarskoj županiji, OŠ Buzet 
• Predavanje “Klimatske promjene”, OŠ Šijana Pula, 27. travnja 2007. 
• Škola u prirodi, Značajni krajobraz Donji Kamenjak i medulinski arhipelag, Premantura, 25. svibnja 
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2007. 
• "Dan dupina", Pula, 19. svibnja 2007.
• Gostujuće predavanje o Zelenoj agendi i Lokalnoj agendi 21 na Odjelu ekonomije i turizma 

Sveučilišta u Puli. Pula, 25. svibnja 2007 
• Predavanje o uzrocima i posljedicama klimatskih promjena u Gimnaziji, Pula, 28. svibnja 2007. 
• Gostujuće predavanje o radu udruge Zelena Istra i projekcija filma o posidoniji, 16.listopada, Udruga 

Argonauta, Murter 
• Predavanje "Otvaranje reciklažnog dvorišta/ lokacije za privremeno skladištenje otpada"  općinskim 

upravama Svetvinčenta, Kanfanara, Marčane i Raše, studeni 2007. 

• Predavanja o poučnoj stazi na Kamenjaku u 4 pulske osnovne škole 11., 15. i 19. prosinca 2007.

d) Organizirali smo sljedeće prosvjede: 

• "Bučno NE gradnji u parkovima", prosvjedna povorka gradom u suradnji s brojnim pulskim 
udrugama, Pula, 20. siječnja 2007. 

e) Organizirali smo sljedeće Patrole Zelene Istre: 

• Devastacija šumskog obalnog pojasa, Pula, 9.1.2007. 
• Šuma puna otpada, Pula, 25.1.2007. 
• Uzgoj povrća tik uz divlja odlagališta otpada, 26.3.2007. 
• Biznis koji nas truje - auto otpadi, Pula, 13.4.2007. 
• Divlja odlagališta otpada usred grada, 15.5.2007. 
• Lokva spašena brzom intervencijom, 13.6.2007. 
• Ilegalno odlagalište olupina, Fažana, 18.6.2007. 
• Dogovorom sačuvati stabla, Pula, 20.6.2007. 
• Nepropisno rukovanje s opasnim tvarima, Medulin, 25.6.2007. 
• Otrovna isparavanja, buka i protuzakonitosti usred stambene zone, Pula, 30.7.2007. 

f) Sudjelovali smo na  sljedećim tribinama, okruglim stolovima, festivalima, konferencijama: 

• Sudjelovanje na okruglom stolu u organizaciji pulskog Gradskog poglavarstva o "prostornim 
rješenjima pojedinih lokacija na području Starog grada", Pula, 27. veljače 2007. 

• Sudjelovanje na GONG-ovom "građanskom satu" pod nazivom "Rockwool - jučer , danas, sutra", 
Pazin, 14. ožujka 2007.

• Godišnja Skupština Zelenog foruma, Zagre, 18.3.2007. 
• Sudjelovanje na konferenciji IAIA 2007, Seoul, Koreja, 3.-9. lipnja 2007 
• Sudjelovanje na konferenciji "Trilateral Co-operation and Civil Society", Prag, Češka, 13-14. rujan 

2007. 
• Sudjelovanje na inicijativnom skupu i radnom sastanku Nacionalnog foruma za prostor, Zagreb, 16. i 

17. listopad 2007.
• Sudjelovanje na konferenciji "Uloga edukacije u pravilnom postupanju s otpadom" , Murska Sobota 

(Slovenija), listopad 2007. 
• Sudjelovanje na radionici o participaciji udruga u donošenju odluka o razvoju turizma (CEEWEB9), 

Bugarska, 22.25. listopada2007.
• Sudjelovanje na konferenciji o suradnji jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i 

organizacija civilnog društva, Rijeka, 19. prosinca 2007. 

g) Sudjelovanje na radionicama, treninzima, okruglim stolovima, studijskim putovanjima: 

• 1. seminar iz ciklusa "Program informiranja i obrazovanja o Europskoj uniji" u organizaciji Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnog društva i European Citizens Action Service (ECAS), Opatija, 26. -28. 
siječanj 2007. 

• Radionica u sklopu CARDS projekta "Procjena utjecaja razvojnih strategija na okoliš" o pilot-projektu 



izrade Strateške studije utjecaja na okoliš Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika, Zagreb, 
8. veljače 2007. 

• 2. seminar iz ciklusa "Program informiranja i obrazovanja o Europskoj uniji" u organizaciji Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnog društva i European Citizens Action Service (ECAS), Zadar, 16.-18. veljače 
2007. 

• Okrugli stol "O prostornim rješenjima pojedinih lokacija na području starog grada", Pula, 27. 
veljače2007.

• 3. seminar iz ciklusa "Program informiranja i obrazovanja o Europskoj uniji" u organizaciji Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnog društva i European Citizens Action Service (ECAS), Trakošćan, 16.- 18. 
ožujka 2007.

• Sudjelovanje na seminaru "Izrada projektnog prijedloga" u organizaciji udruge SMART., 12. travnja 
2007. 

• Studijsko putovanje u posjet europskim institucijama u okviru "Programa informiranja i obrazovanja o 
Europskoj uniji" u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva i European Citizens 
Action Service (ECAS), Brisel, 16. - 20. travnja 2007. 

• Radionica u sklopu CARDS projekta "Procjena utjecaja razvojnih strategija na okoliš" o pilot-projektu 
izrade Strateške studije utjecaja na okoliš Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika, Zagreb, 
8. svibnja 2007. 

• Sudjelovanje na seminaru "Izrada proračuna" u organizaciji udruge SMART, 15. svibnja 2007. 
• Trening u sklopu CARDS projekta "Procjena utjecaja razvojnih strategija na okoliš" , Zagreb, 17.-18. 

svibnja 2007. 
• Sudjelovanje u organizaciji tribine zajedno s GONG-om o LNG terminalu i termoelektrani Plomin 3, 

Labin, 25.5.2007.
• Sudjelovanje na seminaru "Izrada projektnog prijedloga" u organizaciji udruge SMART, 13. rujna 

2007. 
• Studijsko putovanje u posjet edukacijskom centru Plavom Svijetu na Velom Lošinju u sklopu KaPo 

projekta, 1-6.listopada 2007. 
• Sudjelovanje na radionici Sustainable Tourism Working Group Workshop on NGO participation in 

decision making on tourism development: Advocacy and campaigning (Dobarsko and Govedartzi, 
Rila Mountains, Bulgaria - 21-26. listopada 2007. 

• Sudjelovanje na radionici "Environmental Impact Assessment and Strategic Environmental 
Assessment Follow-up Workshop and Conference for European Alumni", Rijeka, 5.-10. studenog 
2007. 

• Zajednički sastanak hrvatskih i slovenskih partnera KaPo projekta i radionica za buduće nadzornike 
parka Pohorje, Ruše, Slovenija, 27-30. studenog 2007. 

• Sudjelovanje na radionici o Espoo konvenciji u organizaciji Adriatic GreeNeta u Goriziji, Italija, 14. 
prosinca 2007. 

h) Sudjelovali smo na sljedećim susretima, sastancima, predavanjima: 

• 7. sjednica Savjeta za razvoj civilnog društva Istarske županije, Pula, 28. veljače 2007. 
• Sastanak grupe za provjeru usklađenosti Prostornog plana Istarske županije s nacionalnim 

strategijama za okoliš, bioraznolikost, energetiku i turizam u sklopu CARDS projekta "Procjena 
utjecaja razvojnih strategija na okoliš", Pula, 8. ožujka 2007. 

• Godišnja Skupština Zelenog foruma, Zagreb, 19. ožujka 2007. 
• Sastanak udruga iz Mreže Zelenih telefona,  Čakovec, 28.-29.3.2007.
• Sastanak koordinacijskog toma projekta "Prekogranični projekt 4r+3E", Ljubljana 10. travanja 2007. 
• Sastanak s gradonačelnikom grada Pule: Protiv izgradnje i privatizacije javnih prostora, parkova i 

zelenih površina + o suradnji udruge i lokalne uprave 
• Sastanak sa županom Istarske županije Jakovčićem: Protiv izgradnje i privatizacije javnih prostora, 

parkova i zelenih površina + o suradnji udruge i lokalne uprave. Pula, 12.04.2007. 
• Prezentacija golf igrališta kraj Grožnjana (investitor Energo Golf d.o.o.) u Istarskoj županiji. Pula, 

23.04.2007. 
• Sastanak s predstavnicima Odjela za kulturu Grada Pule: Aktualni problemi Rojca. Pula, 24.04.2007. 
• Sastanak Radne i Konzultativne grupe za izradu SEA pilot studije, CARDS 2003 projekt „Procjena 

utjecaja razvojnih strategija na okoliš", Zagreb, 4. listopad 2007. 
• Sastanak projektnih partnera   KaPo   projekta i pres konferencija, Ruše,Slovenija, 12. rujna 2007. 
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i) Sudjelovali smo u sljedećim televizijskim programima: 

• Nezavisna istarska televizija, Pazin, "Pravi potez", 9. siječanj 2007. Predsjednica udruge u emisiji 
posvećenoj planovima izgradnje u pulskim parkovima 

• HRT 2. program, Zagreb, "Parlaonica", 19. siječanj 2006. - predsjednica Zelene Istre gošća 
učenicima Pazinske gimnazije u debati protiv neodgovornog pristupa razvoju golfa u Istri 

• HRT dokumentarni program, emisija "S.O.S. za Istru" na 1. programu HTV-a 11. lipnja 2007. 
• HRT 1, emisija “Potrošački kod” o problemu antena za mobilnu telefoniju, 15. rujna 2007. 
• TV Nova, emisija "Ekološke crtice", Zeleni telefon, 16. listopada 2007. 
• TV Nova, Pula, ''Ekološke crtice'' posvećene zaštićenom krajobrazu Donjem Kamenjaku i 

medulinskom arhipelagu, predstavljem   KaPo   projekt, 11. studenog 2007. 
• TV Nova, Pula, ''Medulinske kronike'', predstavljanje KaPo projekta. 7. prosinca 2007. 
• TV Nova, Pula, emisija "Ekološke crtice", snimanje priloga o publikaciji Zelene Istre "kako 

gospodarimo otpadom u Istri" 
• TV Nova, Pula, snimanje priloga o Županijskom centru za gospodarenje otpadom "Kaštijun" 12. 

prosinca 2007. 
• HTV 1, "Eko zona", smimanje priloga o Županijskom centru za gospodarenje otpadom "Kaštijun", 12. 

prosinca 2007. 

j) Sudjelovali smo u sljedećim radio emisijama: 

• Arena radio, Pula, 10.listopada 2007. - predstavljanje KaPo projekta i osvrt na edukacijski centar 
• Arena radio, Pula, 17. listopad 2007.  - predstavljanje Zelenog telefona, 
• Arena radio, Pula, 24.listopada 2007. - o Izmjenama i dopunama Prostornog plana Istarske županije 
• Arena radio, Pula, 21.studenog 2007. - aktualni slučajevi sa Zelenog telefona 
• Arena radio, Pula, 12. prosinca 2007. - povodom javne rasprave o Studiji utjecaja na okoliš 

županijskog centra za gospodarenje otpadom "Kaštijun" 
• Radio Pula, Pula, 12. prosinca 2007.  - povodom javne rasprave o Studiji utjecaja na okoliš 

županijskog centra za gospodarenje otpadom "Kaštijun" 
• Arena radio, Pula, 19. prosinca 2007.  - godišnji izvještaj Zelenog telefona
• Radio Labin, Labin, 19. prosinca 2007.  - povodom javne rasprave o Studiji utjecaja na okoliš 

županijskog centra za gospodarenje otpadom "Kaštijun", 

7.4. IZRADA TISKANIH I DRUGIH EDUKACIJSKIH MATERIJALA

1. Prospekt "Mobilizacija javnosti su sudjelovanje u postupcima procjene utjecaja na okoliš (engleska verzija 
1.500 kom., hrvatska 1.000 kom.) 
2. 35-minutni dokumentarni film "Kako gospodarimo otpadom u Istri"
3. Knjižica "Kako gospodarimo otpadom u Istri" (500 kom.)
4. Knjižica "Zaštita okoliša u Istri" ( 400 kom.)
5. Knjižica "Mobilizacija pograničnih regija Slovenije i Hrvatske u korištenju koncepta 4R+3E u gospodarenju 
otpadom" (1.000 primjeraka)
6. Prospekt "Gdje se koje smeće meće" za grad Pulu (23.000 kom.)
7. Prospekt "Gdje se koje smeće meće" za grad Rovinj (5.500 kom.)
8. Prospekt "Gdje se koje smeće meće" za općinu Ližnjan (2.000 kom.)
9. Prospekt "Gdje se koje smeće meće" za općinu Medulin (3.500 kom.)
10. Eko-škatule - set za edukaciju osnovnoškolaca (90 kom.)
11. Panoi o prirodnim vrijednostima Istre (dim. 120 x 90 cm), svaki sa setom od 30 magnetnih pločica na 
kojima je prikazano 10 zaštićenih područja u Istri, 10 zaštićenih biljnih i 10 zaštićenih životinjskih vrsta (9 
kom.)
12. ZInfo, mjesečnik o aktivnostima Zelene Istre (11 brojeva)
13. Bedževi "Zainteresirana javnost" (500 kom.)
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2007.

Financijski izvještaj za 2007. godinu obuhvaća razdoblje od 1.1. do 31.12. i sastoji se od Bilance prihoda i 
rashoda, Statističkog izvještaja te bilješki uz financijsko izvješće.

Prihodi (u kn)
- prihodi iz državnog proračuna 40.000,00
- prihodi iz proračuna općina i gradova 92.347,14
- prihodi od članarina   1.833,00  
- donacije i ostali prihodi         1.424.365,86          

Ukupni prihodi         1.558.546,00           

Troškovi (u kn)
Troškovi za plaće i honorare
Plaće 246.343,00           
Porezi i doprinosi na plaće 171,998,00            
Bruto honorari   46.282,00            
Ukupno plaće i honorari 464.623,00                  

  Ostali troškovi    
Knjigovodstvene usluge   13.590,00  
Uredski potrošni materijal, sitni inv.   21.392,00               
Telefon,internet, poštanski troškovi   25.090,00  
Izrada tiskanih i drugim promotivnih materijala   94.304,00  
Putni troškovi    32.861,00 (putni troškovi odnose se na

  dnevnice, tr.prijevoza, tr.korištenje vl.autom.u sl.svrhe, 
  tr. edukacijskih putovanja, isplata putnih troškova za
  sudionike predavanja, konferencija, organiziranje studijskih
  putovanja za projektne ciljne skupine u zemlji i inozemstvu
  i sl.)

Gorivo     5.208,00  
Usluge tekućeg održavanja     1.063,00
Usluge reprezentacije                                         10.733,00 (hrana i piće za sudionike seminira, 

     konferencija, radionica i sl.)
Izdaci za stručnu literaturu    8.614,00                
Bankovne usluge    1.362,00   
Transferi drugim udrugama 123.710,00 (transferi projektnim partnerima)
Božićnica    2.800,00  
Ostale intelektualne usluge    9.856,00
Izdaci materijalne i nemat. imovine  38.330,00
Osiguranje imovine                                          3.486,00
Ostali troškovi  19.882,00
Usluge promidžbe    2.782,00

Ukupno ostali troškovi 415.063,00                 
Ukupni rashodi                           879.686,00

      

Ostvarili smo prihod od 1.558.546,00 kn (prihod od 968.674,00 kn + preneseni višak prihoda iz prethodne 
godine 589.872,00 kn), što je 23%  više  u odnosu na 2006. godinu. 
Prihodi iz državnog proračuna manji su za 25.000,00 kn u odnosu na 2006. godinu.
Prihodi iz proračuna Županije i gradova i općina u Istri veći su za 36.447,14 kn u odnosu na 2006.



Prihodi od članarina manji su za 917,00 kn u odnosu na 2006.
Donacije i ostali prihodi veći su za 292.728,93 kn u odnosu na 2006.

POSEBNE ZAHVALE

Zelena Istra je neprofitna organizacija i svoje je ciljeve u 2007. godini ostvarivala zahvaljujući angažmanu 
djelatnika i aktivista-volontera i podršci donatora, kojima ovim putem zahvaljujemo :

 Europska komisija - 552.884,50
 Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva - 190.948,11
 Ambasada Kraljevine Nizozemske u Hr - 82.357,38 
 Istarska zaklada za razvoj civilnog društva - 39.120,00 
 Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva - 40.000,00             
 Turistička zajednica općine Medulin - 20.000,00 
 Turistička zajednica grada Pule  - 7.000,00   
 Donacije tvrtki i građana - 8.962,00    

Zahvaljujemo  se  tvrtkama  Komunalni  servis  Rovinj,  Byron,  Big  Blue,  Uljanik  strojogradnja,  Čempress, 
Lumenart i dječjim vrtićima Sunčica, Topolino, Oblutak, Vjeverica, Šiljo. Snoopy, Moj dan, Dado, Cipelići te 
OŠ Veli vrh i svim građanima koji su svojim donacijama i članarinama podržali rad Zelene Istre. 

Donacije iz proračuna Istarske županije, općina i gradova u Istri:

 Općina Medulin 20.000,00 
 Grad Pula 20.000,00
 Grad Rovinj 10.000,00
 Istarska županija 10.000,00
 Općina Ližnjan     5.000,00  
 Općina Marčana   2.000,00

Zahvaljujemo i udrugama Zelena akcija, Eko-Pan i Sunce, s kojima smo tijekom 2007. godine uspješno radili 
na zajedničkim projektima.                 

Grad Pula dao je Zelenoj Istri na korištenje dva prostora ukupne površine 129 m2 u zgradi centra “Karlo 
Rojc” bez obaveze plaćanja najma i troškova električne energije.  Osim toga, Grad Pula pokriva u cijelosti 
troškove održavanja zgrade u kojoj je smješteno 80-tak udruga.
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